

中国化学东华公司与阳光电源签署绿色甲醇项目和绿氨项目合同



6月5日，中国化学东华公司与阳光电源签署战略合作框架协议，并就双方互为合作伙伴的绿色甲醇项目设计合同、绿氨项目IGBT整流装置电源供货合同进行了集中签约。中国化学东华公司党委书记、董事长李立新与阳光电源股份有限公司（以下简称“阳光电源”）董事长曹仁贤出席仪式见证签约，并就进一步加强多元化合作进行了深入交流。





阳光电源副总裁、阳光氢能董事长彭超才；中国化学东华公司副总经理吴越峰，党委委员、副总经理陈志荣，财务总监、总法律顾问、首席合规官顾建安参加活动。



李立新感谢阳光电源一直以来对中国化学东华公司的大力支持，并介绍了公司在绿色能化领域取得的成绩。他表示，公司积极响应国家“双碳”战略，在巩固传统优势领域的同时，正加速布局新材料、新能源、新环保等产业领域。

在当下能源变革的关键时期，优质合作伙伴是企业发展的关键支撑。希望双方以此次战略合作为契机，深度整合优势资源，在可再生能源制氢、氢基能源项目等前沿领域积极探索创新合作模式，实现共赢发展。



曹仁贤回顾了双方近年来的合作历程，并介绍了阳光电源的发展历程与核心业务布局。他表示，作为全球领先的新能源解决方案提供商，阳光电源将依托其强大的技术研发实力和丰富的行业经验，为中国化学东华公司的发展提供助力。希望双方以此次签约为新起点，在技术创新、项目拓展、市场开拓等领域深化合作，携手在全球新能源市场中开辟更广阔的发展空间。

期间，与会人员共同参观了公司“春华秋实”展厅。阳光新能源副总裁蒋琼，阳光氢能副总经理方伟；中国化学东华公司经营管理部、采购部等相关负责人参加上述活动。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/227514.html>